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Факультет Транспортна інженерія 

Кафедра Вагони та вагонне господарство 

Перелік компетентностей 

та результатів навчання, 

що забезпечує дисципліна  

Формування у студентів системи наукових і професіональних знань та 

навичок стосовно основ технології виготовлення та ремонту вагонів і 

їх складових частин, принципи побудови технологічних процесів. 

Виконувати розрахунки основних характеристик вагоноремонтних 

машин та параметрів технологічних процесів ремонту вагонів і 

контейнерів, їх систем, агрегатів та вузлів. Застосовувати методи та 

вміти використовувати засоби технічних вимірювань під час 

технічного діагностування вагонів і контейнерів, їх систем, агрегатів 

та вузлів. 

Опис дисципліни 

Попередні умови, 

необхідні для вивчення 

дисципліни 

У межах структурно-логічної схеми спеціальності основні положення 

дисципліни ґрунтуються на таких міжпредметних зв’язках: фізика, 

хімія, опір матеріалів, матеріалознавство та технологія матеріалів, 

надійність і технічна діагностика, вагони магістрального і 

промислового транспорту та контейнери, методи і засоби 

неруйнівного контролю, основи охорони праці та і.н 

Основні теми дисципліни 

Форми організації навчання – кредитно-модульна система. Кількість 

годин - 300 годин: 128 год. – аудиторних. 

Лекції 

1-2. Зв’язок дисципліни з суміжними дисциплінами, стан та 

перспектива розвитку вагоноремонтного виробництва. Основні 

поняття про вагоно-ремонтні машини й обладнання. Підйомно - 

транспортні засоби вагоноремонтного виробництва. 

3-4. Технологія виготовлення і ремонту колiсних пар. Вагоноремонтні 

машини для ремонту колісних пар. 

5-6. Технологія ремонту буксових вузлів. Вагоноремонтні машини для 

ремонту буксових вузлів. 

7-8. Технологія ремонту автозчепного пристрою. Вагоноремонтні для 

ремонту автозчепного пристрою. 

9. Технологія виготовлення i ремонту пружин i ресор. 

10. Приводи вагоноремонтних машин й обладнання. 

11-12. Технологія ремонту візків вантажних i пасажирських вагонів. 

Вагоноремонтні для ремонту візків вантажних вагонів. 

13-14. Технологія ремонту автогальмового обладнання вагонів. 

Вагоноремонтні машини для ремонті автогальмівного обладнання 

вагонів. 

15-16. Технологія ремонту рам i кузовів вагонів. Машини для 

обмивання та очищення вагонів, машини для технічного 

обслуговування та ремонту вагонів.  

17. Технологія фарбування. 

20-21. Виробничі процеси вагоноремонтного виробництва. Поняття о 



технологічних процесах збирання вузлів та агрегатів. 

22-24. Особливості технології ремонту вагонів. Технологічні процеси 

відновлення деталей та вузлів вагонів. Основи проектування 

технологічних процесів. 

25-28. Ремонт деталей зварюванням та наплавленням. Технологія 

відновлення та нарощування деталей. Відновлення та обробка деталей 

пластинчастим деформуванням. Механічна обробка деталей під час 

ремонту 

29-30. Дефекти вагонів в експлуатації. Конструкторські та 

технологічні дефекти вагонів 

31-34. Система технічного обслуговування та ремонту вагонів. 

Ремонти: деповський, капітальний та капітальний з подовженням 

терміну служби. Особливості ремонту спеціалізованих вантажних 

вагонів та вагонів промислового транспорту. 

35-36. Технологія ремонту контейнерів. Особливості технології 

ремонту спеціалізованих вагонів та вагонів промислового транспорту. 

37. Передові технології ремонту вагонів 

Лабораторні та практичні заняття 

Виготовлення коліс та осей колісних пар, методи їх приймання та 

контролю. Вимірювання елементів колісної пари i визначення ступеня 

її зносу. Розбирання перевірка і збирання роликового підшипника. 

Монтаж буксового вузла. Аналіз діаграм запресовки коліс.  

Вивчення величин зносу деталей автозчепу. 

Випробування гідравлічного гасника коливань. 

Визначення зносів елементів візків. 

Визначення пошкодження кузовів. 

Розрахунок параметрів конвеєрів, електричного, гідравлічного, 

пневматичного приводу. 

Зміст та вимоги до курсового проекту. 

Карта ескізів, карта технологічного процесу ремонту. 

Розрахунок зварювання та наплавлення як технологічних операцій. 

Розробка конструкторської документації. 

Мова викладання Українська 
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